四川省地方志办政工简讯

第35期(总第96期)

四川省地方志工作办公室

2022年9月15日

防疫一线突击队 省直党员当表率

——记成都市青羊北路社区省直机关党员突击队

自9月1日成都市进入居家管理以来,居住在成都市金牛区 西安路街道青羊北路社区的省直机关党员们,坚决响应省委省政 府关于党员干部下沉防疫一线的决策部署,主动到社区报到并自 发联合起来组成党员突击队,冲锋在疫情防控一线,彰显省直机 关党员担当。

主动领缨一线聚力

9月1日,省委办公厅、省政府办公厅印发《关于组织党员干部下沉基层一线参加疫情防控工作的通知》后,居住在青羊北路社区的省直机关党员们纷纷第一时间向社区报备,主动登记成为社区防疫工作志愿者,坚决落实上级决策部署。

突击队队长曹九,来自省委编办,同时也是一名转业军官。 在接到省委编办机关党委转发的通知后,他立即联系区退役军人

事务局和社区"双报到",并提出: 我既是一名省直机关党员, 又是参加过"5·12"汶川特大地震抗震救灾的转业干部,请让我 冲在最前面完成急难任务!

在接到负责芙蓉花园小区核酸检测点工作后,他了解到社区有一定数量的省直机关党员,便主动联系大家,共同商议组建了党员突击队,积极在社区党支部领导下开展工作。

"这些省直机关党员中,有退役军人,也有组织、卫健、地方 志等部门的同志,组成突击队既能更好发挥党员先锋作用,也能 利用专业优势助力防疫工作。"青羊北路社区书记苏辉对党员们的 举动高度赞许,并积极引导突击队完成社区各项防疫工作。

领导干部带头作表率

突击队副队长赵行,来自省地方志办,是一名副厅级领导干部。静态管理以来,她一直坚守在核酸检测点,主动协助社区工作人员和其他志愿者完成信息录入、环境消杀、秩序维持等工作,不讲条件,不摆架子,自觉服从社区志愿服务安排。作为金牛区芙蓉花园小区年龄最长的志愿者,她真诚细致的服务感动了小区居民、赢得了称赞,一位 94 岁的老爷爷说:"小赵同志,你辛苦战斗在抗疫第一线,我为你热情服务的精神,尊老敬老的品德点赞。谢谢了!"

党员突击队组建时,她积极出谋划策,每天坚守在一线,还 担任了副队长,主动让年轻同志担任队长,并自觉配合支持工作 开展。她说:"不管是什么级别的干部,下沉到社区就是一名普通 党员志愿者,只要组织哪里需要、哪个岗位需要,我就出现在哪里!"

突击队员雷敏,来自省卫生健康委直属单位,是一名处级干部。在下沉期间,她接到单位通知又将奔赴泸定地震救灾一线。收到通知后,她主动向突击队报告,并提出坚决站好最后一班岗! 9月13日,在她即将奔赴地震灾区的前一天,一大早便冒雨出现在核酸检测点,直到完成全天的检测工作。

党员领导干部的以身作则,为突击队员们树立了好榜样,大家纷纷向她们对标看齐,更加严格要求自己。在突击队,不管什么级别的干部,大家同劳动同服务,团结一心,努力为防疫工作服务。

夫妻齐上抗疫一线

来自教育厅的孙健和省妇联的熊尚英,是一对夫妻队员。在疫情来临的危急时刻,他们舍小家、顾大家,夫妻共同出现在疫情防控一线。

由于防疫工作的岗位有限,夫妻两人还发生了一段暗自较劲的故事:社区刚开始分配任务时,一连几天都是孙健抢在前面,妻子熊尚英没有领到任务也不甘落后,专门趁任务分配时先报名,抢在丈夫前面领到任务。

"我本想着多分担一些,但看她冲在前面也很高兴,我们都是省直机关的党员,下沉社区谁也不能落后!"孙健这样评价妻子的举动。当妻子穿上防护服,走上核酸检测点,孙健默默回家烧菜做饭,为一线的妻子当好"贤内助"。

他们夫妻的故事,感动和鼓舞了小区居民。大家都说,有这样的党员家庭在我们身边,让我们感受了良好家风,也增强了防疫必胜的信心。

突击队员中,还有省委组织部罗宁、省委政研室张靖、省地方志办黄绪海等同志。

青羊北路社区省直机关党员突击队成立以来,队员们一直活跃在疫情防控第一线,积极参与核酸检测、上门排查、帮扶弱困、劝导引导群众等工作,累计保障核酸检测1万5千人次以上,为行动不便的老年人、残疾人等上门服务超过100人次。他们有的刚参加完单位值班,又走上志愿者岗位;有的上午参加志愿者服务,下午晚上在家工作;有的身患腰肌劳损,仍带病坚持服务群众;有的从静态管理开始,从不间断每天坚守在一线岗位。

突击队员们冲锋在前、干在一线,宣讲政策、传播正能量,自觉发挥省直机关党员的模范先锋作用,进一步加强了基层防疫工作力量,助力社区防疫工作有力有序有效开展,增强了群众战胜疫情的信心,用实际行动让党旗在防疫一线高高飘扬!

(省地方志办,成都市青羊北路社区省直机关党员突击队)

信息公开选项: 主动公开

报: 省直机关工委, 省纪委监委驻省政府办公厅纪检监察组。

发: 机关各处,四川省方志馆筹建处,四川年鉴社。

四川省地方志工作办公室综合处

2022 年 9 月 15 日印发

(共印13份)